



## Errata [Erratum]

En el volumen 21, número 3 (2018): 557-568, en el artículo  
**BACTERIAS DE LA RIZOSFERA DE GARBANZO CON CAPACIDAD  
ANTAGÓNICA A HONGOS FITOPATÓGENOS Y DE PROMOCIÓN DEL  
CRECIMIENTO DE LA PLANTA**

Los apellidos de una investigadora se encuentran en secuencia incorrecta. Se ha puesto una referencia a esta errata en la publicación original. Los datos actualizados y correctos de la publicación se presentan a continuación.

In volumen 21, number 3 (2018):557-568, in the research paper  
**[BACTERIA OF THE CHICKPEA RHIZOSPHERE WITH ANTAGONISTIC  
CAPACITY TO PHYTOPATHOGENOUS FUNGI AND PLANT GROWTH  
PROMOTION]**

The surnames of a researcher were wrongly written. A reference to this erratum has been included in the original publication. The updated and correct publication author list should be as follow:

**Ernesto Fernández-Herrera<sup>1\*</sup>, María Eugenia Rentería-Martínez<sup>1</sup>,  
Sergio Francisco Moreno-Salazar<sup>1</sup>, Nadia Jiménez-Peña<sup>2</sup>  
and Irene Iliana Ramírez-Bustos<sup>3</sup>**

<sup>1</sup> *Universidad de Sonora, Departamento de Agricultura y Ganadería, Carretera Bahía de Kino km 21. Hermosillo, Sonora, México. C.P. 83000.*

*Email: ernesto.fernandez@guayacan.uson.mx*

<sup>2</sup> *Colegio de Postgraduados, Campus Montecillo Carretera México-Texcoco, km 36.5, Montecillo, Texcoco, Estado de México 56230.*

<sup>3</sup> *Universidad Autónoma del Estado de Morelos, Facultad de Ciencias Agropecuarias, Posgrado en Ciencias Agropecuarias y Desarrollo Rural, Av. Universidad 1001, Col. Chamilpa. Cuernavaca, Morelos, México. C.P. 62210.*

*\*Corresponding author*

### Original reference

Fernández-Herrera, E., Martínez-Rentería, M.E., Moreno-Salazar, S.F., Jiménez-Peña, N., Ramírez-Bustos, I.I., 2018. Bacterias de la rizosfera de garbanzo con capacidad antagónica a hongos fitopatógenos y de promoción del crecimiento de la planta. *Tropical and Subtropical Agroecosystems*. 21: 557-568.